Câu 1:  [0H1-3.6-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cho ba điểm 
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.Kết luận nào sau đây là đúng?
A. Ba điểm 
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 không thẳng hàng.
B.  Ba điểm 
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 thẳng hàng.
C.  Điểm 
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 nằm giữa hai điểm 
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D.  Điểm B nằm giữa hai điểm 
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Lời giải
Chọn B
[image: image16.png]



Từ hình vẽ suy ra Chọn B
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720104543.unknown

_1720104547.unknown

_1720104549.unknown

_1720104551.unknown

_1720104553.unknown

_1720104554.unknown

_1720104552.unknown

_1720104550.unknown

_1720104548.unknown

_1720104545.unknown

_1720104546.unknown

_1720104544.unknown

_1720104541.unknown

_1720104542.unknown

_1720104540.unknown

